

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

За коммунизм

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 23 (5682) СУББОТА, 22 ФЕВРАЛЯ 1986 ГОДА

Цена 3 коп.

23 ФЕВРАЛЯ советский народ и его воины, наши друзья за рубежом торжественно отметят 68-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота. Знаменательно то, что этот всенародный праздник проходит накануне исторического события: через два дня начнет работу XXVII съезд Коммунистической партии Советского Союза, подготовка к которому ознаменована высоким политическим и трудовым подъемом.

Созидательная деятельность советского народа осуществляется в условиях сложной международной обстановки, постоянной военной угрозы со стороны империалистических кругов. Вот почему Коммунистическая партия и Советское правительство принимают

Кремлевском Дворце съездов, посвященном 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев, — навсегда сохранится память о бессмертных подвигах тех, кто первым поднялся в атаку, грудью закрывал амбразуру, шел на воздушный таран, бросался с гранатами под танки, в матросских бушлатах сходился с врагом врукопашную, кто топил вражеские корабли, пускал под откос эшелоны, мужественно сражался на неизведомом фронте, кто стоял насмерть на поле боя, кого не сломили ни пытки, ни фашистские застенки и лагеря. За подвиги на фронтах войны свыше 11600 бойцов, командиров и политработников удо-

На страже завоеваний социализма

все необходимые меры для обеспечения безопасности как своей страны, так и наших друзей и союзников. Особая роль в деле защиты социалистического Отечества, завоеваний социализма принадлежит нашим Вооруженным Силам, которые уже 68 лет достойно выполняют свою историческую миссию, с честью и достоинством несут овенные славой побед боевые знамена.

Рождение, становление и развитие Советских Вооруженных Сил, их геройский боевой путь неразрывно связаны с именем Владимира Ильича Ленина, деятельностью Коммунистической партии.

После победы Великого Октября внутренняя контрреволюция и международный империализм выступили единым фронтом против Страны Советов. Вопрос стоял так: быть или не быть власти трудящихся в России. Для того, чтобы отразить наступление объединенных сил внутренних и внешних врагов, требовалась массовая, регулярная, дисциплинированная армия.

Новая армия создавалась в исключительно сложных условиях гражданской войны и иностранной интервенции. В февральские дни 1918 года на основе ленинских декретов об организации Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Рабоче-Крестьянского Красного Флота были сформированы первые революционные полки.

В боях с врагами Красная Армия с честью выдержала первую суровую проверку, проявила преданность делу партии, своему социалистическому Отечеству.

Суровой проверкой прочности, жизненности Советского государства явилась Великая Отечественная война. Коммунистическая партия подняла на священную борьбу с фашистским агрессором весь народ.

В грозный час испытаний советские воины проявили массовый героизм. «В пламени Бечевного огня, величественных мемориалах и скромных обелисках, в произведениях литературы и искусства, в сердцах современников и наших потомков, — отметил в докладе на торжественном собрании в

стоены высокого звания Героя Советского Союза.

Победа Советского Союза в Великой Отечественной войне ярко раскрыла торжество советского общественного и государственного строя. Решающим источником этой победы явилось руководство Коммунистической партии, прочно сплотившей народы СССР, мобилизовавшей все силы и средства на разгром врага.

В годы войны она была подлинно сражающейся партией. За период войны кандидатами в члены партии было принято более 5 миллионов, в члены — около 3,5 миллиона человек.

Боликая Отечественная война, ее итоги, вся героическая история Страны Советов убедительным образом доказывают, что в мире нет таких сил, которые могли бы сокрушить социализм, победить народ, освободившийся от эксплуатации и угнетения, верный идеалам коммунизма. Эти свидетельства — грозное предостережение агрессорам, в первую очередь тем, кто не отказался от бредовых планов уничтожить социализм. В США развернулась беспрецедентная по своим масштабам гонка вооружений, осуществляются многочисленные программы создания новых видов оружия, в том числе ракетно-ядерного, ударных космических систем.

В этих условиях, проводя конструктивную и твердую политику мира, Коммунистическая партия и Советское правительство принимают все необходимые меры для усиления обороноспособности страны, повышения боевой готовности Вооруженных Сил СССР.

Наши Вооруженные Силы располагают всем необходимым для выполнения своей ответственной миссии защитника мира и социализма.

Советские воины, воспитанные в духе беспредельной преданности КПСС, своему народу, верные революционным и боевым традициям, бдительно стоят на страже мирного созидающего труда советских людей.

18 февраля с. г. в зале Октябрьского райрыбпо состоялась первая учредительная районная конференция Всесоюзного добровольного общества борьбы за трезвость.

В работе конференции приняли участие хозяйственныи руководители, секретари партийных и комсомольских организаций, председатели сельпосисполкомов, профсоюзных комитетов, члены комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом.

С докладом «О ходе выполнения Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма» выступила заведу-

ПО ТРУДУ — ПОЧЕТ

Бюро обкома КПСС, исполнкомом областного Совета народных депутатов, президиумом областного совета профсоюзов, бюро обкома ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования предприятий, организаций и учреждений за успешное выполнение плана экономического и социального развития области за 1985 год и заданий одиннадцатой пятилетки, достойную встречу XXVII съезда КПСС.

По подобным сельским хозяйствам предприятий и организаций признано победителем, награждено переходящим Красным знаменем обкома КПСС, исполнкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ, занесено на областную доску Почета подсобное сельское хозяйство Няганьского леспромхоза (начальник М. П. Петренко, председатель профкома В. В. Гильметдинова).

23 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА



Краснознаменный Сибирский военный округ. Постоянно совершенствуют свое ратное мастерство мотострелки, танкисты, ракетчики, воины других специальностей. Боевая учеба требует от воинов-сибиряков высокой бдительности, дисциплины, отличной боевой и технической подготовки, умения действовать решительно и целеустремленно в условиях предельных физических и морально-психоло-

гических нагрузок. На практических занятиях и учениях они демонстрируют хорошую выучку, уверенное владение современной техникой и оружием.

На снимке: пропагандист майор В. Титов (в центре) ведет беседу с воинами-сибиряками (слева направо) младшими сержантами С. Щербаковым и В. Солдатенко, рядовыми А. Гашимовым, Р. Балаоглановым и С. Ибрагимовым.

Когда на ферме порядок

Хорошо начал новый трудовой год коллектив Перегребинского отделения совхоза «Перегребинский». Валовой надой молока составил за январь 150 центнеров при плане 100. Продажа молока превысила плановую на 5 центнеров. На фуршную корову надоено по 90 килограммов при плане 54. Получить эту продукцию, учитывая сложные усло-

вия зимовки, было непросто.

Главный противовес трудностям — крепкая трудовая дисциплина и организованность, трудолюбие работников отделения. Именно так работают сегодня доярки Александра Павловна Петрова, Евдокия Григорьевна Полоскова, Виолетта Ивановна Головкина и Любовь Юрьевна Саломонова.

Есть успехи и в производстве мяса. Среднесуточные привесы от молодняка по отделению составили в январе 288 граммов при плане 215. Лучшие показатели среди телятниц у Марии Даниловны Подзоровой. Каждый ее питомец прибавляет в весе за сутки по 667 граммов, что значительно выше предусмотренного планом.

Выполнены обязательства

На днях в объединении «Сергинолес» рапортовали о досрочном завершении социалистических обязательств, принятых в честь XXVII съезда КПСС, сразу четыре коллектива. Лесосечные бригады, руководимые Николаем Андреевичем Чиликовым и Виктором Анатольевичем Первовым, значительно перекрыли намеченные рубежи, заготовив соответственно 22,5 и 22,6 тысячи кубометров древесины. Еще более весомое опре-

жение взято на вывозке леса передовыми комплексными бригадами, где сообща трудятся водители лесовозов, экипажи чехотных погрузчиков и слесари-ремонтники. Так, на счету бригады Анатолия Степановича Захарченко теперь 70,1 тысячи кубометров вместо 66 тысяч, бригада Виталия Николаевича Шамкова погрузила и вывезла 59 тысяч кубометров, что на 15 тысяч больше предусмотренного обязательствами объема.

Коллектив Горнерченского лесоучастка Октябрьского леспромхоза брал высокое обязательство: выполнить к дню открытия XXVII съезда КПСС квартальный план по вывозке леса.

Сегодня лесозаготовители рапортуют о достижении намеченного рубежа! Из лесных делян доставлено на нижний склад 12 тысяч кубометров леса. Производственная программа трех месяцев успешно выполнена.

Отличились на предсъездовской трудовой вахте экипажи лесовозов Комиссарова — Саночкина, Ремеле — Охранова, Кубышкина — Саночкина, экипаж погрузчика Бисерова — Самарина, трактористы нижнего склада Бобов и Тарасов.

И. КОМИССАРОВ.